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MAJALISOZTAK ES A VÁROSRÉSZ FELÚJÍTÁSÁT ÜNNEPELTEK TARJANBAN 

Négy napig tart a „gyereknap" 
Nagyra nőtt tegnap a játszótér a Zá-
por-tó partján, finomakat lehetett 
enni, ás jókat játszottak - értékeitek 
a gyerekek. Szeged legelső lakótele-
pe másfél év alatt harminc esztendőt 
fiatalodott - az egymilliárdos felújí-
tás végét is a majálison ünnepelte a 
város. 

POMBAI TÜNDE 
Noha reggel 8-kor zenés reggeli ébresz-
tőt fújtak Tarjánban, mégis mintha 
mindenki lustálkodásra szánta volna a 
délelőttöt. Déltájban népesült be a Zá-
por-tó környéke. Kora délután már telt 
házat láttunk a fősétányon, ahol több-
nyire mindenki harapnivaló után né-
zett. A szocialisták sátránál ingyen pör-
költ gőzölgött a bográcsban, arrébb 

•habzott a sör, és sült kolbász illata csá-
bított. A hétéves Biacsi Brigitta fárad-
hatatlanul „értékelte" a sárkányvona-
tot és a forgót. Pihenésképpen a szülei-
vel bedörgölt némi sült krumplit kol-
básszal 4000-ért, majd felcsapott két 
percre a kisvonat masinisztájának. 

Csúcsértéket döntött a csokitőzsdén a 
labirintusjáték, tíz pontot ért annak, aki 
beszállt. A tízéves Szabó Krisztián ma-
gyarázta el, hogy a sokféle ügyességi 
játékban rövid partikat játszanak. Min-
denki nyer, ám mindig ott kap érte sok 
zsetont, ahol épp kevesen vannak. Az 
idősebbeket a kürtös kalácsos vonzot-
ta. Bíró Gézáné választani sem tudott a 
négy ízből, ám az eladó biztatta: már-
pedig „mindegyeset" nem sütünk! 

Réka és Nóra mint két tojás ült egy-
más mellett a kisvonatban. A négy- és 
a hároméves kislány előbb a kor-
mánykerékkel, majd egy-egy kakasos 
nyalókával birkózott. A legbátrabb 

törpe címet mégis a kétéves Zolván 
Barbara érdemelte volna, aki segítség 
nélkül mászott fel az ugrálóvár legma-
gasabb tornyába. A föcsapást betöltő 
tömegből ekkor a fiatal Ida mama dor-
gálását lehetett hallani, amint hat 
éhes szájnak osztotta a csokitekercset 
és a gumicukrot: - Vége a gyereknap-
nak! Holnap nem jövünk, mert már 
mindenki kapott valamit. 

Estére a nagyobbak is megkapták a 
magukét, színvonalas koncerteket és 
fellépőket hallhatott a nagyérdemű. 

dorásztak a muzsikaszóra, aztán be-
mutattak néhány tánclépést. 

A nyolcéves Kristófot és a két és fél 
éves Lillát szülei terelgették ki a liget-
ből. Azt mondták, szerencse, hogy pén-
teken elutaznak, különben mind a négy 
napon jönnének ki játszani. Egy napot 
csak-csak ki lehet köhögni, de négy nap 
sokba kerülne: a ligetben 5-600 forin-
tért, a Zápor-tónál 400 forintért próbál-
hatták ki a játékokat. A két gyerek fő 
kedvencének az ugrálóvár csúszdája és 
a dodzsem bizonyult. 

Délután egy tűt sem lehetett leejteni a 
bget főutcáján. Fogyott a pecsenye, a vat-
tacukor és a sör, végeláthatatanul pör-
gött és forgott a vurstli. Megtelt a pázsit 
pokrócokon pihenő családokkal. A 

\ Szolid nemzeti majális 

nagyszínpad mögött lehetett valamivel 
nyugodtabb padokat kifogni, ám ott egy-
másba olvadt cigányzene és vurstlis si-
kongatás egy távoli George Michael-egy-
veleggel. A közönségnek, úgy tűnt, elég 
pár perc erőgyűjtés. Élvezték a divatbe-
mutatót, este pedig Kovács Kati koncert-
jét. Ma délután 2-től folytatódik a zene és 
tánc, az estét a Váradi Roma Café zárja 
8-kor. Holnap délután is énekeseké és 
táncosoké lesz a színpad, esti csemegé-
nek a Gőzerő, majd Gerendás Péter kon-
certje ígérkezik. A négynapos majálist 
vasárnap is koncertek zárják, a prog-
ramsorozat csúcsa a latinparty lesz. 

További fotók a témáról az interneten: 
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Továbbra is 
szűkület 
a nagykörúton 
MUNKATÁRSUNKTÓL 
A szegedi nagykörút külső sávjának 
felújításával elkészült a kivitelező - a 
Szilléri sugárúttól a Kossuth Lajos su-
gárútig. A jövő hét végén marják és 
aszfaltozzák a buszöblöket és a nagy-
kereszteződéseket. A munkát a burko-
lati jelek festése zárja. Közlekedésbiz-
tonsági okból - annak ellenére, hogy 
kedden ezt nyilatkozta az útépítő Swi-
etelski Építő Kft. építésvezetője, és mi 
is ezt írtuk - nem engedik rá ezen 
munkálatok befejezéséig a járműve-
ket az útra. Ha a nagykörútnak ezen a 
felén végeznek, csak akkor kezdik a 
Bertalan híd felé vezető külső sáv fel-
újítását. A megbízó, a Magyar Közút 
Kht. ugyanis nem járul hozzá egyszer-
re két nagykörúti sáv lezárásához. 

Szegeden a mostani hétvégén nem 
dolgoznak az útjavítók, Deszk és Klára-
falva között a 43-ason viszont folytatják 
a munkát szombaton és vasárnap. 

SZIGORÍT A RENDŐRSÉG 
Az objektív felelősség elvét megyénk-
ben is tegnap óta alkalmazza a rend-
őrség, a hét kiemelt szabálysértés, 
köztük gyorshajtás esetén 30 ezer fo-
rinttól 300 ezer forintig terjedő köz-
igazgatási bírságot szabnak ki a gép-
jármű üzemben tartójával szemben. 
A megváltozott jogszabály szerint a 
gépjármű üzemben tartója felelős 
azért, ha az autóval, motorral túllé-
pik a megengedett legnagyobb sebes-
séget, nem tartják be a vasúti átjárón 
történő áthaladás szabályait, a közle-
kedési lámpák utasításait, a megállás 
és várakozás szabályait, a behajtási 
tilalomra és kötelező haladási irány-
ra vonatkozó szabályokat, az autópá-
lya leállósávjára vonatkozó szabályo-
kat, illetve a természetet védő előírá-
sokat. Az elsőfokú határozatot min-
dig a megyei rendőr-főkapitányságon 
hozzák meg, aglöntés ellen fellebbez-
ni lehet. A gépjármű üzemben tartója 
csak akkor mentesül a felelősség 
alól, ha bizonyítja, hogy a járművet 
tőle ellopták, illetve ha a járművet 
használó személy magánokiratban, 
két tanúval hitelesítve elismeri, hogy 
a szabálysértés elkövetésekor ő ve-
zette a járművet. 

JUHÁSZ GYULA-DÍJAK 
A Magyar Szakszervezetek Országos 
Szövetsége Csongrád megyei képvisele-
te 32 éve május l-jén adja át a Juhász 
Gyula-díjakat azoknak, akik kiemelke-
dő szakszervezeti, közéleti és kulturális 
munkát végeznek. Így tegnap Barna Im-
réné, a Villeroy & Boch Magyarország 
Kft. szakszervezeti titkára, Csanádi Jó-
zsefné, a szakszervezeti könyvtár nyu-
galmazott vezetője, valamint Nemes 
Sándor, a postás és vasutas szakszerve-
zet szegedi képviseletének jogsegély-
szolgálat-vezetője kapott ebsmerést. 

Tavaszköszöntő nemzeti majálisra invitált a vértói domb tövébe tegnap a 

Független Városi Szövetség-Magyar Egyesület. Erdélyi fafaragók készítették el a 

domb 25. születésnapjára felavatott emléktáblát. A családias jellegű sütés-főzésre 

mintegy kéttucatnyi majálisozó sétált ki a faházikókhoz. 

DEL KORUL MAR BENEPESULT A ZAP0R-T0 KORNYÉKÉ Foto: Frank Yvette 

ÁTADTÁK A MEGFIATALODOTT TARJÁNT. A másfél éve kezdődött, első és 

egyetlen uniós támogatással készülő lakótelepi közműfelújítás és köztér-re-

habilitáció hivatalos elkészültét is tegnap ünnepelték a Zápor-tónál. A fel-

újított városrészt Botka László polgármester, Újhelyi István országgyűlési kép-

viselő és Kele Zsolt, a kivitelező Sade Magyarország Kft. stratégiai és fejleszté-

si igazgatója adta át. A korszerűsítés értéke összesen 1,083 milliárd forint 

volt, ebből az uniós támogatás 975 millió, a saját erőt kiegészítő támogatás 

65 millió, az önkormányzat saját forrása 43 millió forint. Felújítottak többek 

között 4610 méter vízi közművet, 4770 méter közvilágítást, 17 ezer 278 négy-

zetméter útburkolatot, 96 ezer 340 négyzetméter zöldfelületet. Akadálymen-

tesítettek 6 középületet, 18 új játszótér és 4787 méter locsolóhálózat létesült. 

Délutánra megtelt az újszegedi liget 
M U H K A T Á R S U H K T Ó L 
Meglátszott, hogy a hagyományos sze-
gedi majálist az újszegedi Erzsébet li-
getben tartják évről évre. Tegnap már 
délelőtt hömpölygő tömeg ünnepelte 
a négynapos munkaünnepi hétvégét. 
A Munkáspárt és a Fidesz sátrára a 

színpad két oldalán kevesebben fi-
gyeltek a nyárias napsütésben. In-
kább a zöldben piknikeztek az időseb-
bek - jó ebédhez pedig szólt a nóta. A 
madárlátta ebédhez fogyott a sör Bog-

nár Gézáéknál, az újszegedi nyugdíja-
sok előbb visszafogott tempóban du-

A JÓ IDŐNEK A LEGJOBBAN TALÁN A KISGYERMEKES CSALÁDOK ÖRÜLTEK Fotó: Frank Yvette 

Szegeden a Magyar Gárda 
Nem volt engedélye felvonulni Sze-
geden, ezért lefújta rendezvényét a 
Magyar Gárda. A szervezet országos 
főkapitánya azonban közölte: a vá-
ros „országos szintű demonstráció-
ra" számíthat. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 
Május elsejére felvonulást tervezett 
Szegeden a Magyar Gárda, de azt a Sze-
gedi Rendőrkapitányság nem engedé-
lyezte. Döntését azzal indokolta, hogy 
a Kossuth Lajos sugárúton a rendez-
vény jelentősen akadályozná a forgal-
mat, ami nem terelhető más útvonalra. 
A gárda a Csongrád Megyei Bíróságon 
fellebbezett, de a bíróság azt hivatal-
ból, érdemi vizsgálat nélkül elutasítot-
ta, mert a kérelem két nappal határidő 
után érkezett. A gárda nem tartott fel-

vonulást, de sajtótájékoztatót igen há-
romnapos majálisuk színhelyén, a 
Napfény kempingben. Pontosabban 
előtte, mert az Első Szögedi Magyar 
Majálisra a sajtót nem engedték be. 

Rácz Tibor, a Jobbik szegedi szerveze-
tének alelnöke köszönetet mondott a ren-
dezvény támogatóinak - nem részletezte, 
hogy kik ők, majd Dósa István, a Magyar 
Gárda országos főkapitánya beszélt, ö 
úgy tudja, hogy a bíróság arra hivatkoz-

B BESZÉD, KONCERT. A háromnapos 
majálison beszédet mond többek 

között Morvái Krisztina, Wittner 

Mária, Vona Gábor. Fellép az Egész-

séges Fejbőr, a Kerecsen, a Moby 

Dick, a Hungarica és a Vádló Bitófák. 

va utasította el a kérelmüket, hogy „Sze-
geden ellenérzést kelt a felvonulás". Ezt 
ők „aljas és kicsinyes húzásnak" tartják, 
de nem kívánnak konfrontálódni, ezért 
körlevélben fújták le a felvonulást. Azt 
azonban be akarják bizonyítani, hogy 
Szeged senkit nem tilthat ki. 

- Demonstráció lesz. Hozzáteszem: 
országos szintű, aminek megfelelő 
számú gárdista jelenlétével fogunk 
súlyt adni - fogalmazott Dósa. Emlé-
keztetett: a gárdát Kiskunhalason pró-
bálták utoljára lehetetlenné tenni. Ott 
csupán 20-30 gárdista rendezvényét 
nem engedélyezték, helyette „kaptak 
egy több száz fős demonstrációt". 

A közgyűlés egyébként 2007. de-
cemberi ülésén nemkívánatos szerve-
zetté minősítette a Magyar Gárdát Sze-
geden. GÁRDATAGOK A SZEGEDI SZÉCHENYI TÉREN Fotó: Schmidt Andrea 


